

# 郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

2007年 3月 17日  
星期六 农历丁亥年正月廿八

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048  
邮发代号:35-3 第10362号 今日4版

政策扶企 商标强企 信用兴企 维权护企

## 我省将实施四大举措兴企强工

本报讯(记者 孙志刚)为加快我省由经济大省向经济强省跨越,省工商局制定了“兴企强工”的初步方案。昨日,省工商局局长董光峰率该局有关负责人到我市召开座谈会征求意见。市长赵建才,市委常委、副市长胡荃参加座谈。

省工商局将实施“政策扶企、商标强企、信用兴企、维权护企”四大举措“兴企强工”。征求意见稿中,放宽了投资设立

企业的相关条件,投资人可以以货币、实物、知识产权、土地使用权等出资;申请设立投资企业、创业投资企业的,无需其他部门审批,可直接向工商部门申请注册登记。

新政策还放宽了申请企业集团登记的条件;母公司注册资本在3000万元以上,有3个以上控股或相对控股的子公司,母公司注册资本总和达到5000万元

以上;其中从事农业产业化经营的,条件放宽为:母公司注册资本在1000万元以上,母公司注册资本总和达到2000万元以上。

与会人员发言中,肯定了降低门槛、增加对企业服务等诸多内容,并提出了意见和建议。

我市各委局负责人、各县(市)区负责人及企业界代表参加座谈。

打造高品质都市党报

### 农民工喜获汽车奖励

3月16日,徐世民和他的奖品——一辆昌河汽车在一起。徐世民是景德镇某陶瓷集团的一名农民工,被评为2006年度全集团唯一的“金牌员工”,获得一辆汽车的奖励。



### 杭州为房屋“体检”

3月16日,杭州市房产管理局“房屋健康体检”项目正式启动。技术人员将对杭州全市范围内的房屋进行检查,确保房屋使用安全。均为新华社发



今天白天到夜里 阴

风力 东北风 2-3级

温度 最高8℃ 最低2℃

降水概率 40%

# 十届全国人大五次会议闭幕

## 表决通过物权法、企业所得税法等

据新华社北京3月16日电 第十届全国人民代表大会第五次会议在批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告及其他重要报告,表决通过物权法、企业所得税法和其他法律文件,圆满完成各项议程后,16日上午在人民大会堂闭幕。

今天的人民大会堂气氛庄重热烈。2889名代表出席闭幕会,符合法定人数。

闭幕会由大会主席团常务主席、执行主席吴邦国主持。大会主席团常务主席、执行主席王兆国、李铁映、司马义·艾买提、何鲁丽、丁石孙、成思危、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、热地、盛华仁、路甬祥、乌云其木格、韩启德等在主席台就座。

胡锦涛、温家宝、贾庆林、曾庆红、吴官正、李长春、罗干等和大会主席团成员在主席台就座。

会议表决通过了关于政府工作报告的决议。决议指出,会议充分肯定国务院过去一年的工作,同意报告提出的今后一年经济社会发展的目标任务和工作部署,决定批准

这个报告。

会议表决通过了关于2006年国民经济和社会发展计划执行情况与2007年国民经济和社会发展计划的决议,决定批准关于2006年国民经济和社会发展计划执行情况与2007年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准2007年国民经济和社会发展计划;表决通过了关于2006年中央和地方预算执行情况与2007年中央和地方预算草案的报告,批准2007年中央和地方预算草案的报告。

会议表决通过了物权法和企业所得税法。顿时,全场响起了长时间的热烈掌声。中华人民共和国主席胡锦涛签署第62号、第63号主席令,公布了这两部法律。物权法自2007年10月1日起施行,企业所得税法自2008年1月1日起施行。

会议表决通过了关于十一届全国人大代表名额和选举问题的决定、香港特别行政区选举十一届全国人大代表的办法和澳门特别行

政区选举十一届全国人大代表的办法。根据关于十一届全国人大代表名额和选举问题的决定,十一届全国人大代表于2008年1月选出。

会议表决通过了关于全国人大常委会工作报告的决议。决议指出,会议充分肯定全国人大常委会过去一年的工作,同意报告提出的今后一年的主要任务,决定批准这个报告。

会议表决通过了关于最高人民法院工作报告的决议、关于最高人民检察院工作报告的决议,决定批准这两个报告。

大会完成各项议程后,吴邦国发表讲话。他说,十届全国人大五次会议期间,代表们肩负全国各族人民的重托,以高度的政治责任感和历史使命感,认真参加审议,积极提出建议,使会议的成果充分体现了人民的意愿,代表了人民的利益。会议开得很成功,是一次民主、求实、和谐、奋进的大会。

吴邦国指出,会议通过的物权法、企业所得税法,是中国特色社会主义法律体系中的重要法律。要采取多种形式,广泛宣传和学习这两部法律,抓紧制定相关配套办

法,为这两部法律的实施做好充分准备,切实发挥法律的规范、引导和保障作用。

吴邦国说,会议作出了关于十一届全国人大代表选举有关事项的决定。人大代表选举是我国社会主义民主政治建设的一件大事。我们要坚持党的领导,充分发扬民主,严格依法办事,把模范遵守宪法和法律、密切联系群众、努力为人民服务、受到群众信赖的优秀分子选为全国人大代表,为坚持和完善人民代表大会制度、开创人大工作的新局面,提供坚实的组织保障。

吴邦国最后说,让我们紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举邓小平理论和“三个代表”重要思想伟大旗帜,全面落实科学发展观、同心同德,奋发进取,扎实工作,以优异的成绩迎接党的十七大的胜利召开,为全面建设小康社会、构建社会主义和谐社会而努力奋斗。

上午10时28分,在军乐队高奏国歌后,吴邦国宣布:第十届全国人民代表大会第五次会议闭幕。

### 印度瑰宝郑州展出

今起在省博对公众开放

本报讯(记者 李颖 唐强)由100件印度顶级文物组成的“西天诸神——古代印度瑰宝展”昨日下午6时半在河南博物院开幕,这是印度古代文物在海外最大规模的一次集中展示。省委常委、宣传部部长、副省长孔玉芳,印度驻华大使尼鲁帕玛·拉奥琦等出席开幕式。

本次展览由国家文物局和印度考古局联合主办,河南博物院等承办,展出的文物主要为印度古代雕塑作品。雕塑艺术作为古代印度文明一颗璀璨的明珠,具有鲜明的民族特色和强烈的艺术感染力,在世界艺术、文明史上占有无可替代的地位。

展览今日起向社会公众开放,持续到5月10日,届时20多位社会志愿者将现身展览大厅,为观众免费讲解。展览的专题讲座也同步开讲,今天,印度国家文物局副局长长森加先生及龙门石窟研究所名誉所长温玉成研究员,将在河南博物院就印度宗教艺术及印度宗教与中国文化等方面向文物爱好者进行讲解。

### 强攻命案打黑除恶

“两严一创”开始春季行动

本报讯(记者 陈思)昨日起至5月31日,警方将在全市范围开展“以命案攻坚为龙头,以打击和防控各类突出刑事犯罪为主要内容”的“两严一创”春季行动。动员会上,市委常委、组织部部长、公安局局长姚待献对工作作出部署。

春季行动中,警方将开展命案攻坚,打击盗窃自行车专项斗争,打黑除恶,打击盗割通信电缆、破坏电力设施违法犯罪行为,打击经济领域违法犯罪,追逃、禁毒、反扒窃等专项斗争。同时,加强治安巡逻防范、社区和农村警务建设、娱乐场所整治、危爆物品管理和交通、消防、暂住人口等管理工作。力争达到“两个下降”,“两个遏制”,即到5月底,现行命案发案率同比下降,可防性案件发案率同比下降;遏制和减少重大抢劫、抢夺、盗窃案件和严重暴力刑事案件,遏制和减少重特大安全事故。

姚待献要求全市各级公安机关,切实落实防范措施,努力提高打击效能,维护省会社会治安大局稳定。

### 节后全市首批大规模劳务输出

## 三百青年深圳淘金

本报讯(记者 王红)昨日,来自新郑、中牟等地的300名农村青年精神抖擞地踏上赴深圳务工的火车。据悉,这是春节后全市首批大规模劳务输出,市委常委、副市长穆为民到车站送行。

据了解,从2004年起,我市劳动保障部门以县(市)区、乡镇各级劳动保障部门为单位开展劳务输出工作。在开拓劳务市场中,做好前期教育、双向选择、输出跟踪三个环节,已形成了“依托内陆,走向沿海,面向全国,拓展海外”的输出格局。

与这批农民工一样,今年我市还将出资,对农民工进行技能培训,力争再使8万农民工获得劳务技能“绿卡”,并扶持12万农村劳动力实现就业转移。据组织此次劳务输出的市农村人力资源中心负责人介绍,今年以来,全市共召开农民工专场招聘会60多场,通过收集用工信息,建立劳务合作基地等形式不断拓展劳务输出范围,使劳务输出向着有计划、有组织、有规模、有序方向推进。

# 温家宝总理答中外记者问

(详见4版)



■“政府的一切权力都是人民赋予的,一切属于人民,一切为了人民,一切依靠人民,一切归功于人民。政府工作人员除了当好人民的公仆以外,没有任何其他权力。”

■“中日两国是一衣带水的邻邦。中国有一句古语:召远在修近,闭祸在除怨。”

■“海峡两岸和平发展是大势所趋,是任何人无法改变的。‘沉舟侧畔千帆过,病树前头万木春。’”

■“对于那些贪污腐败分子,不管发生在哪个领域,涉及到什么人,不管他职务多高,都要依法严肃处理。”

■“我们这个民族深知遭受奴役、侵略带来的痛苦。我们坚持走和平发展道路是真诚的。”

▲3月16日,国务院总理温家宝在北京人民大会堂与中外记者见面。  
新华社记者 黄敬文 摄

### 黄帝像抬高工程提前完工

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 薛冬 高毅翠)昨日上午,从新郑黄帝故里传来喜讯:作为迎接今年拜祖大典的标志性工程之一,黄帝像抬高工程已全面完工,工期比原计划提前了一周。

原黄帝像由汉白玉雕刻而成,像高5.99米,总计重量120吨,根据故里景区改扩建要求,需对原像及基座整体升高。经过近一个月紧张的施工,黄帝像已抬升3.81米,顺利抬升至设计高度。

### 小小说要做大文章

市领导寄语百花园做大做强

本报讯(记者 左丽慧)15日,市委常委、宣传部部长丁世显就百花园杂志社发展情况进行调研时指出,“小小说”要做大文章,百花园杂志社要认真研究产业化发展方案,早日做大做强。

百花园杂志社下属的《小小说选刊》,定位为“精品意识,读者知音,作家摇篮”,《百花园》以数十年如一日的责任心,发现,培养了95%的全国小小说作家,使郑州当之无愧地成为全国小小说的中心;《小小说出版》、郑州小小说学会、郑州小小说创作函授中心、小小说作家网

(www.xxsjz.com)等,也日渐成为叫响全国的文艺品牌,初步形成集编辑出版、多渠道发行、广告策划、社会函授等为一体的、小型高效的文化产业实体。

在调研活动中,百花园杂志社负责人就发展规划和遇到的问题进行了汇报。丁世显指出,百花园杂志社要理清思路,找准定位,确定发展方向,结合社会阅读兴趣,有计划地催生新的文艺产品,打造精短文学的创作生产、产品集散、作家培养中心,为郑州建设文化强市作出更大贡献。

### 中邮将推出黄帝文化邮票

本报讯(记者 党贺喜)记者昨日从中国集邮总公司获悉:为配合丁亥年拜祖大典隆重举办,该公司将设计推出“黄帝文化”个性邮票,力求让黄帝形象飞得更远。日前,中国集邮总公司就邮

票设计发行派员专程赴新郑市黄帝故里参观考察。他们表示,要以精深博大、源远流长的黄帝文化为主线,精心策划设计,力争在今年农历三月三拜祖大典推出独具特色的“黄帝文化”个性邮票。

距“丁亥年黄帝故里拜祖大典”  
还有33天

金苑玉米自发  
馒头粉已上市!  
好吃、省时、更营养  
服务热线:0371-63266160 63266005